BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Mitsubishi L200

(2024-)
ApT.: F.4017.002

Tvn wapa - «E»

- ¥
g J D = 16,2 kN
3500 kg 120 kg
D (kN)= — g % 0,00981 || MitsubishiL200 @ X

(2024-)




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

S-13;
S-19;
S-36

N Wrench

S-13;
S-17;
S-19

J

..o ;
MN@ Tzz
RS ENINIINIS o5




B | x| 5o

BY | 2| Kponwreiin

EJ | xt | Kponwrein yennusatowmii

B3 | xt| Kponwreiin yeunusatowii

Bl | x2| 3axnannas M12x1,25

B | x| nNepexoammx @‘9%
x1 | LWap Qﬁp
B) | x| wwmdr —
B | x| wor =)
m x1 | KpoHLTeiiH noa poseTky :le
BBl | xt | msxi00 %
EP] | xt [ M10x20 O
FE] [xt2| mi2x1,25x40 O
Bl | x6 | M12x1,25x50 @:
B x| ms =

B [xt0| mi2x1,25 s

x1| 28
BB [ xt | 28nmpyx -
IE) [ xt | 28ysen




P [xo4| 12
PRl (x20| o 12 npyx. &=
PPl x4 | 212 yeen.
PE] | xt | M4 ..@i
PE) | xt | 24 npyx. @




= g Sedegera., o N

EaY - co e S TR . o
YCTaHOBUTb KPOHLWITENHbI (2) Ha paMy aBTOMO6MANIS, 3aKpenuB UX B LUTaTHble pe3b6oBble
OTBepcTuA € noMolbio 6ontoB M12x1,25x40 (13), waib 12 npyx. (21) v wainb 12 (20).

pe3bb6oBoe oTBepcTHEe C NnoMoLbio 6onTa M12x1,25x40 (13), waibbl 12 npyx. (21) n
wanbbl 12 yeen. (22). C Apyro CTOpOHbI aHANIOrMUHO.




: -~ - N &
B IOH)XepoH paMbl YCTaHOBUTb 3aknagHyto M12x1,25 (5), o6ecneunB Bbixoa pe3b6oBon
LWNWAbKX U3 OTBEpCTUSA A KpoHwwTeWHa (3) u 3aKkpenuTb C NOMOLbIO rankm M12x1,25 (16),
wanbbl 12 npyx. (21) 1 wainbol 12 yeen. (22). C apyroi CTOPOHbI aHAJIOMMYHO.

|

YcraHoBuUTb 6anky (1), 3akpenmB eé K KpOHLUTEHWHAM C NOMOLLbIO 60n1TOB
M12x1,25x50 (14) , raek M12x1,25 (16), waii6 12 (20), waib 12 npyx. (21).




[ onoNHNTENIbHO CTAHYTb KPOHLUTENH (2) U KPOHWITENH ycunmBatowmm (3) ¢ noMoLybio
6ontoB M12x1,25x40 (13), raek M12x1,25 (16), waib6 12 (20) n wanb 12 npyx. (21).
C Apyroi CTOpoHbl aHaJIOrMYHO.

3aTaHyTb Bce pe3b6oBble coegnHeHus: CHayana 6ankKy ¢ KpoHWTENHaMM, 3aTeM
KPOHLUTEMHbI K pamMe. MoMeHTbI 3aTsxkn: M12=81 Hm.




YCTaHOBUTb KPOHLWITENH noAa po3eTtKy (10) c nomowbio 6onta M8x100 (11), wanboul 8 (17),
waunbbl 8 npyx. (18), wanbol 8 yeen. (19) n rankn M8 (15). MomeHT 3aTskkn: M8=25 Hm.

FiNee
Ll
L fed o) s 1 i

el TTINTTRITTT
1 oLl I SHERE i
& = i ] i
) ] ~ l 1
Bk |
R e ! i b
e ———
SRR e o TSR

A=y \ yi=§ \ Bl
Agene By ATROASRPANT CabTozeiSTh

LY e s . - x 2

YcraHoBUTb NepexoaHuk (6), 3akpenus ¢ noMowybio wWtudTa (8) n wnauvdra (9).
3acdmukcupoBaTb nepexoaHmk 6ontom M10x20 (12) - pmkcaumio ucnosib3oBaTtb 6e3

Harpy3ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (7), 3akpenus rakon M24 (23) c wawnbon 24
npyx. (24). MoMeHT 3aTskku: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

